DIE JUGEND WAHLT EXTREM

1. Welcher Wahlertyp hat Friedrich Merz von der CDU zum Wahlsieg verholfen?
a) Die Wahler unter 30
b) Die Wahler Uber 60
c) Die Nichtwahler

2. Uber wessen Wahlerfolg freut sich der interviewte junge Mann?
a) Uber den Erfolg der Partei Die Linke
b) Uber den Erfolg der AfD
c) Uber den Erfolg der FDP

3. Wer hatte bei den jungen Leuten die meisten Wahlerstimmen bekommen?
a) Die Linke
b) Die AfD

c) Die SPD

4. Wie erklart sich der Wahlerfolg der Randparteien bei den jungeren

Wahlern? 2
a) Vermutlich aus Social Media -

b) Vermutlich aus den Kandidaten

c) Vermutlich aus der jugendlichen Neugier e
5. Wie heif3t der Shooting-Star der Linken? 4.

a) Janvan Aken

b) Gregor Gysi 5

c) Heidi Reichinnek

l.b-2.a-3.a-4.a-5.c.
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